NATURE PHYSICS AMENDMENTS

Publisher Correction: A primary radiation standard based on quantum nonlinear optics

Samuel Lemieux, Enno Giese, Robert Fickler, Maria V. Chekhova and Robert W. Boyd

Correction to: Nature Physics https://doi.org/10.1038/s41567-019-0447-2, published online 4 March 2019.

In the version of this Letter originally published, in equation (3) a superscript '2' was mistakenly placed inside the square root sign; instead it should have been outside as shown below:

$$\mathcal{N} = \left(c^{-1} L \chi^{(2)} E_{\rm p}\right)^2 \sqrt{\omega \omega_{\rm i} / (n n_{\rm i})^2} \operatorname{sinc}^2 (\Delta \kappa L / 2) \tag{3}$$

This error has now been corrected in the online versions.

Published online: 13 June 2019

https://doi.org/10.1038/s41567-019-0582-9

Author Correction: Kondo screening in a charge-insulating spinon metal

M. Gomilšek, R. Žitko, M. Klanjšek, M. Pregelj, C. Baines, Y. Li, Q. M. Zhang and A. Zorko

Correction to: Nature Physics https://doi.org/10.1038/s41567-019-0536-2, published online 27 May 2019.

In the Supplementary Information initially published online for this Letter, the x axis labels were missing in Supplementary Fig. 5a–c; they should have been 't (μ s)', ' ν (MHz)' and 't (μ s)', respectively. These labels have now been added.

Published online: 18 July 2019

https://doi.org/10.1038/s41567-019-0634-1